



## RAW: RAISING AWARENESS ON EFFECTIVE WASTE MANAGEMENT

N° 2021-1-PL01-KA220-VET-000025342

**start date: 01/01/2022**

**end date: 31/12/2023**

### KUTATÁS 6 ORSZÁG VÁLLALKOZÁSAI KÖRÉBEN

#### Milyen eredménnyel zárult a kutatás?

A RAW-HATÉKONY HULLADÉKGAZDÁLKODÁS TUDATOSÍTÁSA partnerség **fókusz-vizsgálatokat végzett** (kérdőíves felmérés formájában), melyeknek köszönhetően megtudtuk, hogy **6 ország (Törökország, Spanyolország, Portugália, Lengyelország, Magyarország, Bulgária) vállalkozóinak mi a véleménye** a körforgásos gazdaságról, az éghajlati helyzetről és a hulladékgazdálkodás kérdéseiről. A felmérésben nem kevesebb, mint 213 válaszadó vett részt, akiknek 33 kérdésre kellett válaszolniuk.

**Mit lett a kutatás eredménye?** Annak ellenére, hogy a megkérdezett vállalkozók tudatában vannak annak, hogy mi az újrahasznosítás és a körforgásos gazdaság, a szakmai életükben nem követi ezt. Magánéletben a válaszadók érdeklődnek a téma iránt, és érzékenyek a klímaváltozásra. De a tanulmány kimutatta, hogy a kkv-szektor vállalatai nem rendelkeznek zöld eszközökkel, rendszerekkel és környezetbarát gyakorlatokkal. A legtöbb vállalkozó hozzáállása a szakmai életben ambivalens az ökológiai megoldásokhoz, nincs meg a tudásuk vagy a motivációjuk a munkahelyi szemét szelektálására. Úgy vélik, hogy a körforgásos gazdasági megoldások nem illenek oda, ahol dolgoznak, vagy nem tudják, hogyan valósítsák meg azokat. Arról sincsenek meggyőződve, hogy ez nyereséges lehet számukra.



**A tanulmány eredményei bebizonyították, hogy** a RAW projekt hozzájárulhat ennek az állapotnak a megváltoztatásához, mivel a vállalkozók és alkalmazottjaik számára biztosítja az ilyen hozzáállás megváltoztatásához szükséges eszközöket, és ezzel segít a vállalkozóknak a vállalati erőforrások megtakarításában és okosabb kezelésében.



Készült az Európai Unió finanszírozásával. A kifejtett nézetek és vélemények kizárólag a szerző(k) sajátjai, nem feltétlenül tükrözik az Európai Unió vagy az Európai Oktatási és Kulturális Végrehajtó Ügynökség (EACEA) véleményét. Ezekért sem az Európai Unió, sem az EACEA nem tehető felelőssé.



Co-funded by  
the European Union

## ELKÉSZÜLT AZ ÚTMUTATÓ A KÖRFORGÁSOS GAZDASÁG STRATÉGIÁIRÓL

A RAW két fő eredményt mutat fel. Az első az **Útmutató a körforgásos gazdaság stratégiáiról üzleti környezetben**, amely módszertani útmutatóként és digitális gyorstalpaló tanfolyamként szolgál majd olyan szakemberek esettanulmányai formájában, akik üzleti tevékenységükben már bizonyítják a fenntartható megközelítést. A második eredmény **egy figyelemfelkeltő alkalmazás a körforgásos gazdaságról**, ez az alkalmazás közvetlen válasz a célcsoportok igényeire. Ez az alkalmazás integrálja a gyorstalpaló tanfolyam moduljait és a tudásszintű kvízeket, az átállási folyamatot támogató stratégiakészítőt, valamint egy játékos lábnyomkövető eszközt, amely megmutatja, hogy a felhasználó cselekedetei hogyan mutatkoznak meg, például a vízmeztakarítás tekintetében.

A RAW projekt keretében kifejlesztett innovatív eszközök célja, hogy felhívják a lakosság és az üzleti világ figyelmét arra, hogy a környezetre pozitív következményekkel járó valódi változás érdekében cselekedni kell, és a mindennapi életben alkalmazni kell a körforgásos gazdaságot.

**Az útmutató angol nyelven itt olvasható:**

<https://raw.erasmus.site/project-results/course/>



OUR E - LEARNING MODULES ARE AVAILABLE BELOW. FEEL FREE TO PICK THE ONE THAT IS OF YOUR INTEREST!

- RECYCLING FROM CONSUMPTION
- RECYCLING FROM MANUFACTURING. REFURBISHING/REMANUFACTURE (UP-CYCLING)
- MANAGERIAL PRACTICES FOR CIRCULAR ECONOMY BUSINESS MODELS
- REUSE, REDISTRIBUTE
- USAGE OPTIMIZATION AND MAINTENANCE
- SUSTAINABLE DESIGN
- USE WASTE AS A RESOURCE

Co-funded by the European Union

Privacy &

### A RAW Útmutató 7 modulja

A RAW projekt egyik fő célja **egy olyan kézikönyv elkészítése**, amely módszertanilag bemutatja, hogy **a vállalkozások a legújabb trendeknek megfelelően hogyan kezelhetik bölcsen a hulladékot az üzleti környezetben.**

A kérdőíves kutatásnak köszönhetően meg tudtuk fogalmazni a kézikönyv fejezeteinek megfelelő címeit és végleges formáját is, melyek a következő fejezetcímeket kapták:

- 1. Fogyasztásból történő újrahasznosítás**
- 2. Újrahasznosítás a gyártásból. Felújítás/újrafeldolgozás (up-cycling)**
- 3. A körforgásos gazdasági üzleti modellek irányítási gyakorlatai**
- 4. Újrafelhasználás/újraelosztás**
- 5. Használat optimalizálás/karbantartás**
- 6. Fenntartható tervezés**
- 7. Használja a hulladékot erőforrásként.**

Minden fejezet tartalmaz egy érdemi részt, egy esettanulmányt, jó tanácsokat a gyakorlati szakemberektől, valamint néhány önellenőrző kérdést. Ezen kívül minden fejezethez készült egy a szakoktatóknak szánt kártya, amelynek köszönhetően megfelelő képzést lehet majd tartani a munkavállalók, illetve a körforgásos gazdaság vagy az újrahasznosítás vállalkozói megközelítései iránt érdeklődők számára.

## **HARMADIK TRANSZNACIONÁLIS PROJEKTTALÁLKOZÓ MURCIÁBAN (SPANYOLORSZÁG)**

A konzorciumi partnerek harmadik találkozóját a spanyolországi Murciában tartották 2023. május 16-17. napján. A megbeszélésen szó esett mindarról, ami eddig sikeresen megvalósult, azaz a kézikönyv fejezeteinek felépítéséről, a nemzeti nyelvekre történő fordításokról, valamint a terjesztési feladatokról.

Bemutatásra került a további tevékenységek terve is, beleértve a mobilalkalmazás létrehozásának folyamatát. A projektpartnereknek lehetőségük volt megbeszélni a RAW projekt megvalósításával kapcsolatos sikereket és nehézségeket, és természetesen jobban megismerkedtek egymással.





## KÖVETKEZŐ LÉPÉSEK: APPLIKÁCIÓ FEJLESZTÉSE A KÖRFORGÁSOS GAZDASÁGRÓL

Az első eredmény alapján egy mobilalkalmazás hívja fel a figyelmet a körforgásos gazdaságra és a kapcsolódó intézkedések végrehajtásának szükségességére a vállalatok és szervezetek mindennapi tevékenységében. Az alkalmazás három fő részből áll:

**Modulokból álló gyorsstanfolyam:** kiemeli a legfontosabb üzeneteket és fogalmakat. Mind a hét témához tartozik egy rövid kvíz, amellyel ellenőrizheti a felhasználó a körforgásos gazdasággal kapcsolatos ismereteit.

**Stratégiakészítő:** lehetővé teszi a felhasználók számára, hogy saját, személyre szabott stratégiát készítsenek, amellyel támogatják az átállási folyamatot. Célunk, hogy a felhasználó tudatossága nőjön a körforgásos gazdaságról, és megtanulja, milyen lépéseket kell tenni a konkrét intézkedések megvalósítása vagy fejlesztése érdekében.

**Játékos lábnyomkövető eszköz:** megmutatja, hogyan értelmezhető a felhasználó tevékenysége, például a víztakarékosság szempontjából.

**Látogasd meg weboldalunkat: <https://raw.erasmus.site>**

**Kövess minket a Facebookon : [facebook.com/raw.erasmus.site](https://facebook.com/raw.erasmus.site)**

**csatlakozz hozzánk a LinkedIn-en: [Linkedin.com/groups/9176330/](https://linkedin.com/groups/9176330/)**

© A RAW Konzorcium tagjai



A kiadvány az Erasmus+ program támogatásával készült a 2021-1-PL01-KA220-VET-000025342 számú támogatási szerződés alapján.